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RYCO Superschools - Regionalna razmjena srednjih škola
RYCO sa zadovoljstvom objavljuje otvaranje IV javnog poziva u okviru programa srednjoškolskih
razmjena „Superškole“. Srednje škole imaju mogućnost da se prijave i, ukoliko budu izabrane,
učestvuju u dvostrukim razmjenama učenika i nastavnog osoblja.

Ovaj poziv pruža priliku srednjim školama iz različitih strana ugovornica RYCO-a da uspostave
partnerstva i realizuju međusobne razmjene, poznate kao Superschools partnerstva.

Program „Superškole“ ima za cilj da ojača regionalnu saradnju i razvije međukulturne kompetencije
kod mladih, što su ključni elementi za proces pomirenja i izgradnju mira u regionu Zapadnog
Balkana. Prethodne generacije učesnika svjedoče da su kroz ovaj program stekli ne samo nova
znanja i iskustva, već i dugoročna prijateljstva.

U okviru ovog poziva, srednje škole imaju mogućnost da se prijave i, ukoliko budu izabrane,
učestvuju u dvostrukim razmjenama učenika i nastavnog osoblja. Svaka škola će organizovati
posjetu partnerskoj školi, pri čemu će učenici i učenice putovati u pratnji dva profesora ili
profesorice. Tokom razmjena, učesnici će imati priliku da predstave sebe, svoju školu i lokalnu
zajednicu, ali i da uče o različitim kulturama i običajima širom regiona.



Pored samih razmjena, škole će učestvovati i u dodatnim aktivnostima koje za cilj imaju jačanje
njihovih kapaciteta, kao i podsticanje saradnje i umrežavanja među školama iz regiona. RYCO kroz
ovaj program nastavlja da pruža mladima prostor za aktivno učešće u inicijativama koje promovišu
međusobno razumijevanje, ljudska prava i vrijednosti mira, kako kroz obrazovanje, tako i kroz
društvene, kulturne i sportske aktivnosti.

Rok za prijavu na Četvrti javni poziv je 30. juni 2025. godine, a sve informacije o načinu
prijavljivanja dostupne su putem sljedećeg linka: PRIJAVI SE! 

Lokalna kancelarija RYCO-a u Bosni i Hercegovini će tokom mjeseca juna organizovati seriju info
sesija, kako bi dodatno informisala zainteresovane škole o detaljima poziva. Više informacija o
terminima i lokacijama ovih događaja biće uskoro objavljeno.
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